E.T.S. INGENIERIA DE CAMINOS, CANALES Y PUERTOS Y DE INGENIERIA DE MINAS
EJERCICIOS RESUELTOS DE INGENIERIA MINERA

EJERCICIO SOBRE SISTEMAS DE ALMACENAMIENTO
1. Determina las toneladas de una pila conica de mineral que presenta una densidad de

2.6 t/m’, sabiendo que la altura de la pila mide 6 m, el didmetro 25 m, el angulo de
reposo del mineral 50° y el angulo de descarga 40°.

Solucion:

Introduciendo los valores indicados en el siguiente nomograma, vemos que
obtenemos un volumen vivo de 263 m’. Multiplicando ahora este valor por la
densidad del mineral obtenemos 683.8 toneladas de mineral almacenado.
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